

НОВОСТЬ  
28.08.2014

## ПОЛЕТ НА ММАРС ИДЕТ УСПЕШНО!

28 августа 2014 г на новой автозаправочной автоматической станции ЛУКОЙЛ в г. Краснодар, ул. Лизы Чайкиной, д. 6 состоялось награждение региональных финалистов Акции «Полет на ММАрс с ЛУКОЙЛ!»

Победителем регионального этапа, прошедшего в Краснодарском и Ставропольском краях, Республике Адыгея, КЧР и КБР стал Годунов Борис Владимирович из г. Ставрополя, которому был вручен главный приз: сертификат на посещение Московского международного автосалона и участие в определении обладателя главного приза – автомобиля Mercedes E-класса. Обладателем второго приза – велосипеда Mercedes-Benz – стал Бомберов Сергей Васильевич из г. Ставрополь. Участники, занявшие 3-8 места, были награждены компьютерными планшетами Samsung:

Акция «Полет на ММАрс с ЛУКОЙЛ!» проходила на АЗС ЛУКОЙЛ во всех регионах работы Компании с 16 июня по 10 августа 2014 года. Главный приз акции – автомобиль Mercedes E-класса – будет разыгран 5 сентября на стенде ОАО «ЛУКОЙЛ» в рамках Московского международного автосалона.

Все победители выразили благодарность и признательность организаторам акции. Победители отметили высокое качество продуктов ЛУКОЙЛа, удобное месторасположение заправок и щедрость компании.

Поздравляем победителей и приглашаем всех клиентов ЛУКОЙЛ принимать активное участие в дальнейших акциях компании.